开展专项行动 打造平安环境

永泰街道

排查消防隐患 责令限期整改

本报讯(记者郑林)连日来,平城区 永泰街道开展春节期间安全生产专项整治 行动,筑牢辖区安全防线。

行动中,永泰街道联合街道安检站工 作人员、社区安全员、综合行政执法队和 南关派出所民警,共同对辖区商家店铺进 行检查,主要针对辖区密集场所的安全消 防工作进行重点检查。在检查过程中,检

查人员现场对商铺工作人员进行安全教 育,并实操演示灭火器的使用方法,同时 对发现的隐患下达整改通知书,要求其限 期整改,提出合理性整改建议,并随时"回 头看",查看整改成效。此外,街道检查组 与社区还对辖区沃尔玛超市进行安全消 防工作督导检查,针对货品摆放是否安 全、逃生通道有无被占用、灭火器是否过

期、消防栓是否被物品遮挡等方面进行仔 细查看。检查组联合区应急局、消防救援 大队对辖区百盛购物中心(永泰店)、星茂 汇商场的安全消防工作进行检查,针对商 场楼梯间的应急照明设备是否正常、逃生 通道是否畅通、消防栓是否有物品遮挡、 配电室设备是否正常运行、灭火器有无过 期等方面进行检查,并提出改进建议。

与此同时,辖区内永昌里、柳航里、御 馨花都、桥北等18个社区的工作人员、安 全员、网格员分别对小区楼道内堆积杂物 情况、沿街商铺安全规范经营等方面进行 排查。工作人员还向居民、商户进行现场 宣传教育,普及消防安全常识和消防安全 警示提示、下达整改通知书等整改措施, 进一步消除安全隐患。

迎宾街道

本报讯(记者郑林)近日,平城 区迎宾街道北馨园社区开展了食品 安全集中检查行动,为群众守护"舌 尖上的年味"。

检查活动中,社区党员志愿者和 网格员深入辖区超市、单位食堂、餐 饮店和酒店后厨等地,针对整体用餐

强化主体责任 保障食品安全

环境、厨房卫生等方面进行仔细排 查,并查看从业人员健康证、营业执 照、食品经营许可证等生产经营资质 及餐具消毒台账记录本。对于卫生状 况较差、销售临期食品的3家经营主 体,工作人员当面告知并要求其立即 整改。随后,工作人员督促各商铺负

责人签订《食品安全责任任务清单》, 完善食品安全工作责任体系。

社区开展此次食品安全检查活 动,进一步强化了食品生产经营单位 的安全意识,落实食品生产经营者主 体责任,杜绝食品安全隐患,创造一 个安全、稳定、和谐的生活环境。



欢欢乐乐闹元宵



猜灯谜

本报讯(记者段雨萌)1日,新旺 街道福寓苑社区举办了"闹元宵"文化 活动,营造喜庆祥和的节日氛围。

本次活动包含猜灯谜、亲子夹气 球和踩气球比赛3个游戏项目。活动现 场,一张张五颜六色的谜条高高悬挂, 包罗万象、妙趣横生的灯谜吸引了众 多居民。大家喃喃自语,思量着灯谜的 谜底,一有答案便争先恐后地将猜对 的谜语拿到兑奖处领取奖品。夹气球 赛跑和踩气球活动拉近了邻里关系, 激发了亲子互动的热情,活动现场洋 溢着欢乐、祥和、喜庆的节日氛围,让 居民们深刻感受到社区大家庭的温 暖。社区老党员张阿姨表示,"不管能 不能猜出谜底,大家都开动了脑筋,社 区组织这样的活动,既传播了中国的 传统文化,又活跃了气氛,激发了大家 参加社区活动的积极性,这样的元宵 节非常有意义。"





▲ 2日,平城区新旺街道柳港园东院社区联合物业,组织辖区文艺爱 好者在柳港园B区进行闹元宵活动,艳丽的服装,欢快的鼓声,营造出喜 庆、祥和的节日氛围,丰富了社区居民的文化生活。

送关爱

▶ 元宵节前夕,平城区新 旺街道工农路北社区联合居 然之家走进亮英养老院,为老 人们送去关怀,一起喜迎元宵 佳节。 本报记者 杨翠叶



扭秧歌

本报讯(记者段雨萌)日前,平 城区永泰街道携驻街单位参加 2023 "大同年大不同"新春系列活动,红火 热闹的社火表演、精彩绝伦的文艺展 演、极具韵味的文化展示让居民连连

活动队伍由街道、社区职工及辖区 居民组成,大家身着彩色的表演服装,

各具特色。当天的在结合花车巡游、社 火表演、人工智能等表演中展开,扇子 舞、大头娃娃扭秧歌、舞狮,唤起大家 对传统民俗的记忆,体会到浓浓的年 味;京能热力花车大巡游、锦世联行麒 麟机器人展演等节目各具特色,热闹 非凡。闻讯而来的居民兴奋地观看表 演,争相拍照,掌声、叫好声不断。

快来报名啦

平城区社区治理创享中心 孵化机构招募工作启动

本报讯(记者 郑林)为进一步优化 社会组织发展环境,持续扶持、培育一批 具有专业化服务能力的公益性社会组织, 平城区社区治理创享中心孵化机构招募 工作日前启动,这也是第四批社会组织入

平城区社区治理创享中心第四批招 募对象包括孕育型、萌芽型、初创型、支持 型4种社会组织。招募孵化周期为一年, 该中心为入驻机构提供办公场地、政策解 读、项目策划、社工培训、品牌打造、自我 评估、能力建设、资源共享。对于已登记注 册的机构或尚未登记注册、但已在街道社 区备案的社会组织均具备申请条件。

此次招募流程分为在线申请、初步筛 选、入围通知、入驻评估。从2月1日起至 10日,有意向申请入驻孵化培育的社会组 织可以关注大同市毅源力社会组织发展 中心微信公众号,按照指引填报即可,也 可拨打 13393523816 或 18035227277 电话 进行咨询。

平城区社区治理创享中心是在平城 区社会组织服务(孵化)中心基础上,由平 城区委、区政府推动成立的,该中心融合 了两新组织党建、社区社会组织培育、社 区志愿者发展、社会慈善资源筹集、社工 总站五大功能,深入参与平城区基层治 理,持续推进"五社"联动。该中心已孵化 了三批共78家社会力量,其中有13家社 会组织在中心协助下注册为民非机构,有 20余个机构在街道社区备案,拥有了合法 的身份并能够独立开展社区服务。



报料热线 18635299317 报料邮箱 dtwbsq365@163.com